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YBaxaemas JIuza! Bam HeoOXoquMo coaTh OO aHAIU3 MOYHM U 0aKTePHOJIOTHYECKOe
UCCIIejl0OBaHNe MOYY [Jid ONpefe/ieHUs JIEMKOUUTYPUHN U YTOUHEHUS XapaKTepa U YyBCTBUTEIbHOCTU
MHKPODIIOPEL. ITO HEOOXOOUMO BBEITOTHUTE CPOYHO A0 COAYM aHanu30B. [Tociie aToro Bel MoxeTe
HavaTh mpueM HojuimHa 400 M. Ba pas3a B feHb + 00e300/IMBaOIIMEe CpeICcTBa (KeTaHoa B/M 3 pa3a
B fieHb 10 1 ammyre) + Ho-mma 2 T. 3 pa3a B ieHb. [locye mony4yeHus pe3yabTaToB 0akK. aHaIu3a
MOUYH - JIeYeHue NOJIZKHO IPOJOJIXKUTECA ITpulie/ibHOo. [IoMmHuTe!!! JIeueHre qOIXKHO OCYLIECTBIATHCS
noy HabJioeHreM Bpaya, T.K. 3a0YHble KOHCY/IbTallid MOTYT He IIOMOYb. Baill Bpa4 BuauT Bac u
Bamry mpo6nemMy 06beKTUBHO, a Mbl OPUEHTHPYEMCS Ha Baiu cioBa. A TOBOPUTEL Bl MOXKeTe 4TO
YTOJHO.



